
S hojo in kolesarjenjem je na cesti mogoče zmanjšati število
vozil. Z načrtovanjem lahko veliko družin prepolovi uporabo
avtomobila in s tem prihrani denar ter zmanjša izpuste
toplogrednih plinov. 

Kaj lahko storiš? 

Kolo nam omogoča mobilnost, zabavo in obenem tudi
rekreacijo. Je idealno zeleno vozilo, saj ne oddaja nikakršnih
ogljičnih izpustov, hkrati pa pripomore k zdravju
posameznika.

V šolo ali na družinski izlet se odpelji z avtobusom ali vlakom.
Potniški promet v relativno kratkem času in z nizkimi stroški
prepelje veliko potnikov. 

Vse bolj se uveljavlja souporaba vozila, npr. med sodelavci iz
službe. Če si avto delita dve osebi, se ogljični izpusti
prepolovijo, če si ga delijo 4 osebe, pa se zmanjšajo za tri
četrtine. 

Potovanje z letalom je izjemno obremenilno
za okolje in ogljično veliko intenzivnejše kot
potovanje z avtomobilom. Človek v nekaj letih
pri potovanju na dolge razdalje v ozračje
posredno sprosti več ton toplogrednih plinov. 

IDEALNO VOZILO? KOLO! 

UPORABLJAJ JAVNI POTNIŠKI PROMET. 

DO CILJA LAHKO PRISPEMO SKUPAJ! 

POČITNIKUJ LOKALNO! 

PEŠ SE DALEČ PRIDE.
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